
 

 

 

 Κάμτ ηιπ πιξ κάητ ποάνειπ ποξζεκηικά: 

 

 

 

 

 

 

 Σρμπληοώμτ ηιπ μαθημαηικέπ ποξηάζειπ με ηξρπ αοιθμξύπ ζηη ζηέγη ητμ 

ζπιηιώμ: 

 

 

 

 

 

 

 Σρμπληοώμτ ηα κεμά: 

...... + 7 = 16          6 + …… = 15                             4 Χ ……= 20       12 ÷…… = 2 

17 - …… = 8           …… - 5 = 15    …… Χ 6 = 18       …… ÷ 5 = 2 

8 + …… = 16      …… + 9 = 20    5 Χ …… = 15 14 ÷ ……= 7 

15 - …… = 7      …… - 9 = 9    …… Χ 9 = 9  ……÷ 4 = 1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     14 + 6 =                       18 - 4 =                  4 Χ 5 =                      15 : 3  =  

      8 + 8  =                        15 - 3 =                  8 Χ 2=                       9  : 9  = 

     17 + 3 =                        16 - 7 =                 6 Χ 3 =                      20 : 5 = 

      9 + 5 =                         11 - 6 =                 4 Χ 4 =                      16 : 4  =  

     8 + 7  =                         20 - 8 =                 2 Χ 9 =                      12 : 2  =  

      4 + 7 =                         12 - 7 =                10 Χ 0 =                    20 : 10  =  

     9 Χ 1 =                      3 Χ 3 =                  18: 6 =                    12  :  4  =  
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8, 12, 4 
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17, 9, 8 
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 6, 18, 3 



 

 

 

2)  Η  Βεοόμικα έςει 12 κξύκλεπ. Η Άμμα έςει ηιπ μιζέπ. Πόζεπ κξύκλεπ έςει η 

Άμμα; 

Μαθημαηική ποόηαζη:………………………………………………………………………….. 

Απάμηηζη:……………………………………………………………………………………………….. 

 

3) Η Αμδοιαμή έςει 15 ζξκξλάηεπ. Θέλει μα ηιπ μξιοαζηεί με ακόμα 2 θίλεπ ηηπ. 

Πόζεπ ζξκξλάηεπ θα πάοει ηξ κάθε κξοίηζι; 

Μαθημαηική ποόηαζη:…………………………………………………………………………… 

Απάμηηζη:……………………………………………………………………………………………….. 

 

4) Ο Σπύοξπ έςει 3 γράλεπ. Η κάθε γράλα έςει μέζα 6 σαοάκια. Πόζα σαοάκια  

έςει ξ Σπύοξπ; 

Μαθημαηική ποόηαζη:…………………………………………………………………………… 

Απάμηηζη:……………………………………………………………………………………………….. 

 

 

1) Πόζα εροώ έςει ζηξμ κξρμπαοά ηηπ η Δήμηηοα; Μπξοείπ μα ηα 

ζςεδιάζειπ; 

 Γίμαι πεοιζζόηεοα από 10 και λιγόηεοα από 15. 

 Έςει κέομαηα ηξρ 1, ητμ 2 και ητμ 5 ζεμη. 

 Τξ μιζό ητμ ςοημάητμ ηηπ είμαι ηξ 7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ομξμαηεπώμρμξ:……………………………………………………………………………………………  Τάνη:………………… 


